Pray for the Nations Americans, U.S. in Guam



Population: 15,000 World Popl: 201,113,200 Total Countries: 104 People Cluster: Anglo-American Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 28.9% Chr Adherents: 87.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Deaf in Guam**



Population: 800 World Popl: 51,168,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf Main Language: Language unknown Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 96.7% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

ate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Cantonese in Guam



Population: 1,300 World Popl: 79,428,700 Total Countries: 36 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Non-Religious Status: Partially reached Evangelicals: 5.7% Chr Adherents: 9.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations llocano in Guam



Population: 3,600 World Popl: 10,654,600 Total Countries: 4 People Cluster: Filipino, Central Main Language: Ilocano Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 99.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: R924 - Flickr



Pray for the Nations Chamorro in Guam



Source: Marilyn Sourgose - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Filipino, Tagalog in Guam

Total Countries: 56

Population: 48,000

World Popl: 40,071,700

People Cluster: Filipino, Central



Main Language: Tagalog Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 12.3% Chr Adherents: 98.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Mandarin in Guam





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Japanese in Guam



www.joshuaproject.net

Source: N-Y-C - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Korean in Guam



Population: 4,000 World Popl: 80,353,900 Total Countries: 51 People Cluster: Korean Main Language: Korean Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 16.8% Chr Adherents: 31.0% Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Pingilapese in Guam



Population: 600 World Popl: 3,300 Total Countries: 3 People Cluster: Micronesian Main Language: Pingelapese Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 15.0% Chr Adherents: 100.0% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Trukese in Guam**



Population: 14,000 World Popl: 60,600 Total Countries: 3 People Cluster: Micronesian Main Language: Chuukese Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 25.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Woleaian in Guam

Population: 200 World Popl: 2,000 Total Countries: 3 People Cluster: Micronesian Main Language: Woleaian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 98.0% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net Source: Norio Nakayama - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Palauan in Guam



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Ponapean in Guam

Population: 2,500



World Popl: 26,300 Total Countries: 3 People Cluster: Micronesian Main Language: Pohnpeian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 96.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

ource: Christian Jung "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Ulithian in Guam





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Klaus Stiefel - Flickr